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Vraag Antwoord Scores 

Rijken worden rijker 
 

 33 C 
 

 34 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Als ze de waardestijging willen gebruiken om meer geld uit te geven, 
moeten ze eerst de woning verkopen (en dat willen ze niet). 
 

 35 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Als het inkomen van huishoudens (met een hoger inkomen) stijgt (en de 
uitgaven gelijk blijven), kunnen deze huishoudens meer sparen (of 
beleggen), waardoor hun vermogen stijgt. 
 

 36 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 0,30 x € 1.200 miljard = € 360 miljoen 1 

• € 360 miljoen
0,10 x 8 miljoen

 = € 450.000 1 

 
 37 maximumscore 1 

voorbeelden van een juiste reden: 
 De gepensioneerde 65-plussers bezitten relatief vaker een eigen 

woning met overwaarde. 
 De gepensioneerde 65-plussers hebben meer tijd gehad om te kunnen 

sparen gedurende hun werkzame leven.  
 De gepensioneerde 65-plussers hebben minder uitgaven en daardoor 

meer financiële ruimte om te sparen. 
 
 


